
Пам’ятка 

для здобувачів освіти ДЕННОЇ форми навчання 

щодо проведення зимової заліково-екзаменаційної сесії 2023-24 навчального року 

 

1. Згідно наказу № 40 від 22.11.2023 р. зимова заліково-екзаменаційна сесія 2023-24 

навч.року для здобувачів академії за денною формою навчання з усіх спеціальностей 

проводитиметься в дистанційному режимі із застосуванням MOODLE DDMA, Google Meet, 

Zoom, Viber, Telegram та інших технологій дистанційного навчання у відповідності із 

затвердженим розкладом. 

 

 2. З метою забезпечення безпеки здобувачів освіти і працівників академії, а також із 

врахуванням складної поточної ситуації в Україні й можливих періодів відсутності 

електроживлення, доступу до інтернету, мобільного зв’язку та доступу до платформи MOODLE 

DDMA, згідно п. 1.2 наказу № 131: 

 

для здобувачів освіти 1-4 курсів (1 і 2 рівнів освіти) денної форми навчання в якості 

підсумкової оцінки з екзаменаційних дисциплін дозволяється зараховувати позитивні бали 

(від 55 до 89) семестрового контролю знань із занесенням цих балів у заліково-екзаменаційну 

відомість за умови виконання студентами всіх відповідних складових навчального плану 

дисциплін (лабораторні роботи, практикуми, завдання із самостійної роботи тощо). 

Здобувачі освіти, які за підсумками сесії бажають отримати 90 – 100 балів повинні 

складати екзамен з відповідної дисципліни у встановлені затвердженим розкладом терміни. 

Якщо підсумкова оцінка за семестр не менше 90 балів і студент або взагалі не складав 

екзамен під час сесії (свідомо чи з будь-яких інших причин), або за підсумком здачі екзамену 

набрав менше 90 балів, в цьому разі дозволяється виставляти у відомість 89 балів. 

Для здобувачів освіти, які за підсумками семестрового контролю мають до 89 балів з 

дисциплін, що закінчуються підсумковим контролем у формі екзамену та бажають 

підвищити цей бал, дозволяється здача екзамену з відповідної дисципліни у встановлені 

затвердженим розкладом терміни. 

В якості підсумкової оцінки із залікових дисциплін дозволяється зараховувати 

позитивні бали (від 55 до 100) семестрового контролю знань із занесенням цих балів у 

заліково-екзаменаційну відомість за умови виконання студентами всіх відповідних складових 

навчального плану дисциплін (лабораторні роботи, практикуми, завдання із самостійної 

роботи тощо). 

Для здобувачів освіти, які повністю виконали і захистили передбачені навчальною 

програмою лабораторні роботи, практичні завдання, РГР і завдання з самостійної роботи, 

але мають оцінки з модульних та інших контрольних робіт менше 55 балів, дозволяється 

здача екзамену або заліку з відповідної дисципліни у встановлені затвердженим розкладом 

терміни. 

 

3. Умови налаштування викладачами екзаменаційних (залікових) робіт в системі 

MOODLE DDMA для прийому підсумкового контролю знань у студентів під час заліково-

екзаменаційної сесії: 

 

- термін початку доступу – з 9:00 за день до дати складання даної дисципліни, позначеної 

в розкладі сесії; термін закриття доступу – 22:00 наступного дня після дати складання даної 

дисципліни, позначеної в розкладі сесії; 

- обмеження часу протягом здійснюваної спроби: для екзаменаційних дисциплін – 3 

астрономічні години (180 хв.); для залікових дисциплін – 2 астрономічні години (120 хв.); 

- кількість дозволених спроб – 3 із зарахуванням результатів останньої завершеної спроби 

(такий підхід дозволить врахувати можливі «зіпсовані» спроби студентів з незалежних від них 



обставин), при цьому, якщо студент впевнений, що він вдало склав екзамен (залік) з першого 

разу, то йому не потрібно буде здійснювати інші спроби. 

 

Увага! Викладачі напередодні заліково-екзаменаційної сесії фіксують в заліково-

екзаменаційних відомостях бали, одержані студентами протягом семестру за виконання ними 

запланованих семестрових контрольних заходів (лабораторні роботи, тестові контролі, 

практикуми, завдання із самостійної роботи, тощо) і доводять до відома студентів через засоби 

комунікації (форум MOODLE DDMA, Viber, Telegram тощо). 

 

4. Зарахування студентам підсумкових оцінок у заліково-екзаменаційних відомостях: 

 

 1) Якщо студент отримав до початку заліково-екзаменаційної сесії позитивний бал (55 і 

вище) за результатами поточного контролю, а також виконав всі необхідні складові навчального 

процесу згідно навчального плану (лабораторні роботи, практикуми, завдання із самостійної 

роботи тощо), та мав бажання підвищити бали але при цьому не складав під час сесії 

екзаменаційну (залікову) роботи (свідомо або з будь-яких інших обставин) – в цьому разі 

викладач в якості підсумкової оцінки за вивчення студентом відповідної дисципліни зараховує 

отримані студентом позитивні бали за виконання семестрових контрольних заходів із занесенням 

цих балів у відповідну графу оцінки заліково-екзаменаційної відомості (для екзамену ця ж оцінка 

дублюється у графі оцінки «за відповідь на екзамені»); 

 2) Якщо студент до початку сесії має оцінки з модульних та інших контрольних робіт 

менше 55 балів, але склав під час сесії на позитивний бал екзаменаційну (залікову) роботу, в 

цьому разі викладач проставляє у відомості у графі «на екзамені (заліку)» фактичну отриману 

студентом позитивну оцінку за складання екзаменаційної (залікової) роботи, для екзамену у 

графі «поточна успішність» проставляється 55 балів. 

 3) Якщо студент до початку сесії має оцінки з модульних та інших контрольних робіт 

менше 55 балів, а підчас сесії не склав на позитивний бал й екзаменаційну (залікову) роботу, в 

цьому разі викладач також заповнює заліково-екзаменаційну відомість із проставленням 

фактичних негативних оцінок, в тому числі й нульових балів (за наявності таких) – відповідно 

такий студент позитивної підсумкової оцінки не отримує та потребує повторного складання 

контролю знань у час визначений розкладом сесії. 

  

УВАГА! Онлайн семестрові журнали за академічними групами на 2023-24 навчальний рік 

доступні за посиланням: https://bit.ly/3HjTZui Зазначена Google-форма дозволяє студентам і 

викладачам до початку й під час заліково-екзаменаційної сесії, а також під час складання 

студентами академічних заборгованостей, отримувати в режимі онлайн актуальну інформацію 

щодо: 

- списочного складу студентів за академічними групами; 

- недопущених до сесій студентів; 

- екрану оцінок за підсумками складання студентами поточних заліково-екзаменаційних 

сесій; 

- наявних у студентів академічних заборгованостей. 

Під час користування зазначеною Google-формою необхідно обрати потрібну закладку 

відповідного факультету для 2023-24 навчального року. 

https://bit.ly/3HjTZui

